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SECRETARIA 
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N.0 002 -24- GADPER-NMLZ 

GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTES 
DIECISÉIS DE ENERO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 

En la Parroquial et Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los dieciséis 
días de mes de enero del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con diez minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano contorme como to 
determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización COOTAD, se instala la sesión extraordinaria del pleno, fa misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto 
seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Buenas tardes señores 
vocales, señora secretaria, bienvenidos a esta reunión extraordinaria de este dieciséis 
de enero del 2024, señora secretaria por favor tenga la bondad de dar leer el orden del 
día; Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora Presidenta, señores Vocales, 
como es una reunión extraordinaria voy a hacer la constatación del quorum; Señora 
Nancy Loor Zambrano: Presente; Seiior Antonio Mendoza Álava Presente; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez Presente; Señora Patricia Centeno Presente; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes Presente; siguiente punto Instalación de la sesión 
a cargo de la presidenta de la junta parroquial; Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta; Bien estimados vocales siendo las catorce horas con treinta 
y cuatro minutos doy por establecida esta sesión; siguiente punto señora secretaria; 
Tomo la palabra y manifiesto; Autorización a la señora Nancy Loor Zambrano 
Presidenta del GAD Parroquial para la firma del Convenio De Cooperación técnica Entre 
Ministerio de Inclusión Económica y Social Y El Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial El Rosario para la implementación de servicios de Desarrollo Infantil y 
Personas Adultas Mayores en la modalidad de Espacios De Socialización y Encuentro 
y Atención Domiciliaria Para Personas Sin Discapacidad; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Muy bien estimados compafieros como ustedes sabían 
nosotros ya no teníamos convenio unos meses atrás se habían suspendidos estos 
convenios ahora que este ya en una carta de intención que nos piden que enviemos 
este requisitos está dentro de lo que se necesita para firmar el nuevo convenio que la 
autorización en sala para et siguiente paso que seria para firma el convenio con el MIES 
bien no se estimados, compañeros pongo a consideración pues a la sala para ver si dan 
pues la autorización para firmar el convenio. Acto seguido toma la palabra el vocal 
señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Moción alta. Acto seguido toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; El compañero Antonio esta mocionando 
que autorice para el convenio, alguien apoya la moción del compañero, la compañera 
Narcisa apoya la moción Bien seriara secretaria hay una moción del compañero Antonio 
Mendoza por favor someta a votación. Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy 
Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A Favor; Señor Antonio Mendoza 
Álava a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodriguez 
a favor o en contra de la moción¡ A favor; Señora Patricia Centeno a favor o en 
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contra de la moción; Este yo también a Favor pero siempre y cuando que las cosas 
se hagan bien más que todo para beneficios tantos de los niños como los adultos 
mayores ; Licenciada Narcisa lntriago Reyes a favor o en contra de la moción; A 
Favor; Señora President.a ahí cinco votos a favor de la moción del Sr. Antonio 
Mendoza. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. Muy 
bien estimados vocales muchas gracias pues con esto en los próximos dias estaremos 
hablando con el lng. Ornar Cevallos y les estaremos dando a conocer cuál ha sido la 
resolución muchísimas gracias, siguiente punto señora secretaria. Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora presidente. Toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesto; Bien siendo las catorce horas con cuarenta minutos doy por terminada esta 
sesión. � 
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SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 003 -24-GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

DIECIOCHO DE ENERO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Resano, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los dieciocho 
días de mes de enero del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con diez minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como lo 
determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que es 
presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia 
El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Atvarado y la Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien muy buenas tardes 
estimados compañeros, señora secretaria, pues bien vamos a dar inicio a la sesión de 
la fecha 18 de enero del 2024, estimada secretaria por favor tenga la bondad de dar a 
conocer el orden del día; Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora 
Presidenta, señores Vocales, como primer punto del orden del día; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 15 de enero del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien compañeros 
está en consideración el acta aprobación de acta; tomo la palabra y manifestó; et 
orden, Acto seguido toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Perdón el 
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